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12:01
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IFC реалізує в Україні фінтех-проєкт із бюджетом $2,83 млн

18:21
15.06.2026

Країни ЄС домовилися почати переговори
про вступ з Україною та Молдовою –
Європейська Комісія

17:03
15.06.2026

Подальше фінансування України буде одним
з питань саміту G7 – фон дер Ляєн

11:11
15.06.2026

Опитування: 64% українців вважають, що
Європа допомагає Україні, тоді як 56% – що
США втомилися і тиснуть на Україну для
поступок РФ

03:24
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На пункті пропуску "Краківець" прикордонники
виявили незадекларовану коштовну техніку
на понад 1 млн грн – ДПСУ

00:16
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У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

10:57
13.06.2026

Міністри оборони України та Латвії узгодили
спільні напрями роботи у сфері розвитку
безпілотних систем

20:32
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Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

20:22
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Кіпрське головування в ЄС офіційно
оголосило про проведення Конференції з
Україною, де буде відкритий перший
переговорний кластер щодо вступу в ЄС

17:13
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В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні.
Питання для обговорення – подальша
підтримка та пошук миру

01:48
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Сенатський комітет США підтримав
фінансування оборонного сектору та
допомогу Україні до $750 млн

Міжнародна фінансова корпорація (IFC) реалізує в Україні консультативний проєкт Digital
Finance Future Ukraine з орієнтовним загальним бюджетом $2,83 млн, спрямований на
розвиток цифрових фінансових послуг та залучення приватного капіталу, повідомляється
на сайті корпорації.

Згідно з інформацією IFC, проєкт має розширити доступ населення та малого й середнього
бізнесу до фінансування завдяки поширенню цифрових фінансових послуг у межах
відновлення України.

Проєкт передбачає співпрацю з органами влади, фінансовими установами, фінтех-
компаніями, а також учасниками ринків венчурного та приватного капіталу.

Зазначається, що схвалений IFC 6 травня 2026 року проєкт складається з трьох
компонентів.

Перший компонент передбачає наближення українського законодавства та регуляторного
середовища у сфері цифрових фінансових послуг до стандартів Європейського Союзу.

Другий спрямований на модернізацію фінансової інфраструктури та залучення приватного
капіталу до фінтех-сектору, зокрема, через розвиток відкритого банкінгу, венчурного
капіталу та прямих інвестицій.

Третій має сприяти співпраці, інноваціям і регіональній інтеграції фінтех-ринку, а також
надати його учасникам інструменти та знання для поширення цифрових фінансових послуг
і розширення доступу до капіталу.

Очікується, що реалізацію проєкту буде завершено до 31 березня 2030 року.

Згідно з даними на сайті IFC, від початку повномасштабного вторгнення обсяг наданого
корпорацією фінансування в Україні станом на лютий 2026 року сягнув $2,8 млрд, зокрема,
понад $1 млрд було мобілізовано від партнерів і донорів.

Теги: #україна  #проєкт  #ifc  #фінтех
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Uklon від "Київстар" запускає маркетплейс

"Київстар" придбав 6 СЕС на 105 МВт за $80,8
млн

"Київстар" у І кв-2026р збільшив EBITDA на
28,5% за зростання виручки на 31,3%

Підвищення тарифів на мобільний зв'язок у
січні-лютому на 15% збільшує річну інфляцію на
0,25 в.п. – НБУ

Рада схвалила законопроєкт щодо
міжнародного автоматичного обміну
інформацією про доходи, отримані з цифрових
платформ

О СТА Н Н Є

Тестування застосунків Viber, WhatsApp та Google
Maps через Starlink Direct to Cell відтепер доступне
всім абонентам "Київстару"

SpaceX придбала стартап у сфері штучного
інтелекту Cursor за 60 млрд доларів

Росія вночі знищила найбільший інноваційний
термінал "Нової пошти" у Києві

Україна застосувала санкції проти російських
мобільних операторів та інтернет-провайдерів

Загальні збитки "Укрпошти" від удару по хабу в
Харкові перевищують 11 млн грн – гендиректор

Uklon від "Київстар" запускає маркетплейс

"Нова пошта" планує купити БТА Банк для
створення банку фінінклюзії – ЗМІ

"Укрпошта" запустила внутрішні поштомати ще в 5
містах України

Мінекономіки запрошує бібліотеки та навчальні
заклади долучитись до розширення датасету
сервісу RUCOPYS

OpenAI подала заявку на IPO
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